

Учащиеся 4 «А» класса школы № 9 г. Боровичи собственноручно изготовили знак «Ребенок в машине!»

В начале обучающего занятия дорожные полицейские рассказали ребятам об основных правилах дорожного движения в зимний период времени, повторили вместе с детьми значение и свойства световозвращающих элементов, разобрали сложные ситуации и дорожные «ловушки». А так же напомнили юным слушателям, как нужно себя вести при переходе проезжей части дороги, во время прогулок и экскурсий.

Самым интересным и творческим заданием для ребят стало собственноручное изготовление знака «Ребенок в машине!», при помощи ножниц, клея, картона и световозвращающей бумаги. Все дети справились с поставленной задачей, у каждого получился по-своему уникальный знак, который детвора пообещала вместе с родителями обязательно прикрепить на стекло транспортного средства.





